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Avvertenze generali

Leggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare linstallazione ed eseguire
gli interventi come specificato dal
costruttore.

Linstallazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione
del prodotto devono essere effettuate
soltanto da personale tecnico qualificato
ed  opportunamente  addestrato
nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla
prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi.

Prima  di  effettuare  qualunque
operazione di pulizia o di manutenzione,
togliere I'alimentazione al dispositivo.

Lapparecchio dovra essere destinato
unicamente all'uso per il quale ¢ stato
espressamente concepito.

I costruttore non pud comungue essere
considerato responsabile per eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei
ed irragionevoli.

L'installazione deve essere eseguita
a regola d'arte, i tubi corrugati e i
contenitori devono essere sigillati i
modo da garantire I'integrita dei cavi.

Descrizione
SELD2FDG Selettore a chiave da incasso
con cilindro serratura DIN.
SELD1FDG Selettore a chiave da esterno
con cilindro serratura DIN.

Dati tecnici

SELD2FDG
013 SELD1FDG
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V) 24 AC - DC
Portata contatto max
(A-V) | ) 3-24
}%Tperatura di esercizio 20 = 455
Consumo (W) 03
Assorbimento (mA) 12

Classe dell'apparecchio I

Descrizione delle parti

Contenitore da incasso
Contenitore da esterno
Guarnizione

Telaio frontale

Viti di fissaggio
Selettore

Copertura frontale
Chiavi personalizzate

PN~

Dimensioni @

Installazione

Da incasso (SELD2FDG)

Con un trapano a punta a tazza @ 90,
forare il muro per I'allogiamento del
contenitore e predisporre un tubo

corrugato di @ 20 per il passaggio dei
cavi @.

Cementare il contenitore nel foro e
predisporre il cavo per il collegamento
(2]

Posizionare la guarnizione e fissare il
telaio frontale ©.

Procedere con i collegamenti elettrici
() @.

Inserire il selettore nel contenitore
tenendo girata la chiave @.

Fissare il selettore con le viti ©.
Agganciare il frontale al selettore @.
Per togliere la copertura frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

Da esterno (SELD1FDG)
Forare i fori pretracciati sul retro del

contenitore per il fissaggio e per il
passaggio del cavo @.

Predisporre un tubo corrugato di @ 20
per il passaggio dei cavi.

Fissare il contenitore con tasselli

viti adeguati e predisporre i cavi per il
collegamento @.

Posizionare la guarnizione di tenuta e
fissare il telaio frontale ©.

Procedere con i collegamenti elettrici
(@

Inserire il selettore nel contenitore
tenendo girata la chiave @.

Fissare il selettore con le viti @.
Agganciare il frontale al selettore @.
Per togliere la protezione frontale,
fare leva sul lato inferiore utilizzando un
cacciavite.

(*) Utilizzare cavo in PVC FROR

2 x 0,5 mm con lunghezza max 30 m
dalla scheda elettronica.

A Nel caso il dispositivo non sia
alimentato da quadro CAME, assicurarsi
che I'alimentazione fornita al dispositivo
Sia provvista di limitazione in corrente
non superiore a 2 A.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento
vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili
ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.)
vanno separati e differenziati. Per le modalita di
smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo
d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN' QUALSIASI MOMENTO
SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

ENGLISH

General precautions

Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry
out the actions as specified by the
manufacturer.

The installation, programming,
commissioning and maintenance  of
the product must only be carried out by
qualified technicians, properly trained in
compliance with the regulations in force,
including health and safety measures
and the disposal of packaging.

Before carrying out any cleaning or
maintenance operation, disconnect the
device from the power supply.

The equipment must be destined solely
for the use for which it was expressly
designed.

The manufacturer declines all liability
for any damage as a result of improper,
incorrect or unreasonable use.

[nstall in state-of-the-art fashion. the
corrugated tubes and casings must
be sealed to ensure the cables are
protected.

Description

SELD2FDG Recessed key-switch
selector with DIN cylinder lock.
SELD1FDG Surface key-switch selector
with DIN cylinder lock.

Technical data

Node| SELDIFDG
Protection rating (IP) 44
Power supply (V) 24 AC-DC
Contact rated for 3.94
maximum (A - V)

g%(;rating temperature 20 = 455
Consumption (W) 0.3
Draw (mA) 12
Apparatus class 1]

Description of parts

Recess-mounted casing
Surface-mounted casing
Gasket

Front frame

Fastening screws
Selector

Front cover

Customized keys

ON>OoA~LN A

Dimensions B

Installing

Recessed (SELD2FDG)

Drill, using a @ 90 cup bit, the wall
to fit the casing and set up a @ 20
corrugated conduit for the cable @.
Cement the casing to the cavity and
set up the cable to be connected @.
Fit the gasket and fasten the front

frame ©.

Complete the electrical connections
() @.

Fit the selector switch into the casing
while keeping the key turned @.
Fasten the selector by using the
screws ©.

Fit the front panel to the selector
switch @.

To remove the front cover, use a
screwdriver as a lever on the bottom.

Surface (SELD1FDG)

Drill the traced holes on the back of
the casing - for fastening and passing
through the cable @.

Set up a @ 20 corrugated conduit to
hold the cables.

Fasten the casing by using suitable
screws and anchors @.

Place the gasket and fasten

the front frame ©.

Complete the electrical connections
(B

Fit the selector switch into the casing
while keeping the key turned ©.
Fasten the selector by using the
screws @.

Fit the front panel to the selector
switch @.

To remove the front protection, use
a screwdriver to lift up on the lower
part.

(*) Use a2 x 0.5 mm PVC FROR cable,
that is at most 30 m distant from the
control board.

A Should the device not be powered

by a Came panel, ensure that the power
supply has current not greater than 2A.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product
components (metals; electronic boards, batteries,
etc.) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY
TIME, AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

Lire attentivement les instructions avant
toute opération d'installation et effectuer
les interventions comme indiqué par le
fabricant.

Linstallation, la programmation, la
mise en service et la manutention du
produit ne doivent étre effectuées que
par des techniciens qualifiés et dans le
strict respect des normes en vigueur,
y compris des regles sur la prévention
des accidents et ['élimination des
emballages.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, mettre le dispositif hors
tension.

['appareil ne devra étre destiné qu'a
['utilisation pour laquelle il a été
expressément congu.

Le fabricant décline toute responsabilité
en cas d'éventuels dommages
provoqueés par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.

Linstallation doit étre réalisée selon
les regles de I'art, les gaines annelées
gt les boitiers doivent étre bien fermés
de manigre a garantir le bon état des
cables.

Description
SELD2FDG Sélecteur a clé a encastrer
avec cylindre serrure DIN.
SELD1FDG Sélecteur a clé d’extérieur
avec cylindre serrure DIN.

Données techniques

SELD2FDG

Modele SELD1FDG

Degré de protection (IP) 44

Alimentation (V) 24 AC-DC

Portée contact max.

ey 3-24
empérature de o
fonctionnement (°C) 204 +55

Consommation (W) 0,3
Absorption (mA) 12
Classe de I'appareil Il

Description des parties

Boitier a encastrer
Boitier d’extérieur
Joint

Cadre frontal

Vis de fixation
Sélecteur
Couvercle frontal
Clés personnalisées

ONOa~ LN

Dimensions B

Installation

A encastrer (SELD2FDG)

Al'aide d'une perceuse a meche creuse
( 90, percer le mur pour y encastrer le
hoftier et prévoir une gaine annelée de @

20 pour le passage des cables @.
Sceller le botier dans le trou et prévoir le
cable de connexion @.

Positionner le joint et fixer le cadre frontal
6.

Effectuer les branchements électriques
() ®.

Introduire le sélecteur dans le boftier tout
en tournant la clé @.

Fixer le sélecteur a |'aide des vis ©.
Fixer le couvercle sur le sélecteur @.
Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le coté inférieur a 'aide
d’un tournevis.

D'extérieur (SELD1FDG)

Percer les trous préforés au dos du
boftier pour la fixation et pour le passage
du cable @.

Prévoir une gaine annelée de @ 20 pour
le passage des cables.

Fixer le boftier a I'aide de chevilles et de
vis spécifiques et prévoir les cables de
connexion ©.

Positionner le joint d'étanchéité et fixer le
cadre frontal ©.

Effectuer les branchements électriques
() @.

Introduire le sélecteur dans le boitier tout
en tournant la clé @.

Fixer le sélecteur a I'aide des vis @.
Fixer le couvercle sur le sélecteur @.
Pour enlever le couvercle frontal,
faire levier sur le coté inférieur a I'aide
d'un tournevis.

(*) Utiliser un cable en PVC FROR 2 x 0,5
mm d’une longueur max. de 30 m par
rapport a la carte électronique.

A Sile dispositif n’est pas alimenté

par une armoire CAME, s'assurer que

le courant de I'alimentation fournie ne
dépasse pas 2 A.

Ce produit est conforme aux directives de
référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les
composants de I'emballage (carton, plastique,
etc.) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Les composants du produit (métal, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés
et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu
d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR
DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

06wwe npasuna 6e30nNacHoOCTy

BHumaTENbHO npoynTanTe
NHCTPYKLWM, NPEX 1€ YEM MPUCTYMUTD
K YCTaHOBKE W BbIMOMHEHNIO PaboT,
COrMacHo  ykasaHusMm  (upMmbl-
N3roTOBUTENS.

MoHTax,
BK/IOYEHME W

NPOrpaMM1POBaHIe,
TeX06CNyX1BaHNe
N30eMNA  [OMMKHbI  BbIMOAHATHCS
TONbKO  KBANM(UUMPOBAHHBIM 1
00yY4eHHbIM MEepcoHanoM B MONHOM
COOTBETCTBMN G [EACTBYIOLIMMY
HopMaTiBaMu, MpaBUNaMi TEXHUKK

0esomacHocTM M yTUAK3aLMK
yYNaKOBKI,
06ecToybTe  YCTPOWCTBO  MEpef

BbINOMIHEHMEM PaboT MO YUCTKE U
TeX00CyXMBAHMIO.

YCTPOWCTBO 0MKHO UCMONb30BATLCH
NCKITOYNTESbHO M0 Ha3HAYEeHUIO.

Oupma-n3roToBUTENb  CHUMAET €
cebs BCSKYH OTBETCTBEHHOCTb 32
yLLepd, HaHECEHHbI HEKOPPEKTHBIM,
OLNGOYHBIM WM HEPA3YMHbIM
11CM0Nb30BAHUEM 13[eNKs.

MoHTaX [0/KeH OblTb  BbIMOJHEH
B COOTBETCTBAM C  MpaBUAAMK.
[ohpoLnaHru 1 3allUTHbIE Kopryca
JOMKHbI ObITb FEPMETNYHO 3aKPbITbI
B LIENSX 00ECMEYEHNs LENnoCTHOCTH
Kabenei.

Onucanue

SELD2FDG BcTpanBagMblii Kntoy-
BbIK/H0YATENb C LMAMHAPOM 3amka DIN.
SELD1FDG HaknagHoi kioy-
BbIK/HOYaTeNb C LMAMHAPOM 3amka DIN.

TexHnyeckue xapakTepucTukm

SELD2FDG
A SELD1FDG
Knacc sawutbl (IP) 44
Hanpskerve _
JeKTponuTaHns (B) ~24/=248
Makc. Harpy3ka 3.94
KOHTAKTOB (A6— B)

1anasoH paooynx

EemnepaTyB (°C) 20 - 485
lotpebngemas 03
MOLLHOCT (BT) '
Makc. noTpebnsiemblit 12
TOK (MA)
Knacc ycTpolicTea 1]

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Kopnyc finst BCTPOEHHOTO MOHTaXa
Kopnyc Ains HaKNaaHOro MOHTaXa
YNnoTHeHne

Cynnopt

KpenexHble BIHTbI

Cenekrop

(®poHTanbHas Haknazxa
HaMBKAYyanbHble KoM

la6aputHble pasmepsl B

MoHTax

BctpanBaemas mogenb (SELD2FDG)
[lpenbto ¢ kopoHyaTbiM ceepiom @ 90
PACCBEPNUTE OTBEPCTIE MOJ KOPNYC B
CTeHe 11 NoAroToBsTe rodpoLunatr @ 20
LSt NPOTSKKIA Kabenen ©.
3aLeMeHTUPYITE KOPNYC B OTBEPCTAK

W NOATOTOBbTE KAbENb AN BbINOMHEHIAS
NOJKI0YeH!s @,

BCcTaBbTe YNNOTHUTENbHYIO MPOKNAZKY U
3admkempyiiTe cynnopt ©.

BbInonHuTe anekTpiieckme
noakioyerns (%) ©.

BcTaBbTe CEneKTop B MOHTAXHbIIA
KOPNYC, YAEPKMBAS KoY B NOBEPHYTOM
NoNoxXeHn @.

3aduKCHpyITe CEnexTop C NOMOLLbIO
camopesos ©.

YCcTaHoBTE (DPOHTANBHYIO HAKNAAKY Ha
KIi04-BbIK/0YaTeNb @.

4706bI CHATb HaKNaky,
NPUNOAHVMITE €€ OTBEPTKOM CHI3Y.

HaknagHas mogenb (SELD1FDG)
PaccBepnute npeaBapuTensHO
OTMEYEHHbIE OTBEPCTUS Ha 3aaHel
CTEHKE Kopnyca Ans NpoTshKKuM Kabens

MoprotosbTe rodpounatr (& 20 mm) ang
MPOTSHKKM Kabenei.

3athnKeupyiTe KOpMyc ¢ NOMOLLbIO
NOAXOAALLMX At00ENel 11 BUHTOB 1
NOAroToBbTE KAben Ans BbiMoHEHNS
NOAKNIYEHNI ©.

BcTaBbTe YNNOTHUTENbHYIO MPOKNAZAKY U
3admkeupyiiTe cynnopT ©.

BbinonHuTe anekTpuyeckme
nogknioyeHns () 8.

BcTaBbTe CEneKTop B MOHTaXHbINA
KOPNYC, YAEMKMBAst KoY B NOBEPHYTOM
nonoxexn ©.

3acpuKCpYITE CENeKTop C NOMOLLbIO
camopesos @.

YCTaHOBUTE (DPOHTA/IbHYHO HAKNAAKY Ha
KIH0Y-BbIKNIOYATEND @.

YT00bI CHSTb HAKNALKY,
NPUNOAHVMITE €€ OTBEPTKON CHI3Y.

() Ycnonbayiite kabenb 13 MBX FROR
2 x 0,5 MM anuHoi He 6onee 30 M oT
3MEKTPOHHOM NAaThl.

A ECTIN YCTPOICTBO NUTAETCS He 0T
6noka ynpasneus CAME, yoeautech B
TOM, 4TOObl CIANa NOAABAEMOr0 TOKA He
npesbiluana 2 A.

N3gpenve COOTBETCTBYET
[NEVCTBYIOLWX AUPEKTVB.

Tpe6oBaHNIM

YTUNU3ALUA — YnakoBouHble MaTtepuansl
(kapToH, mnactMacca WM T. ) MoOryT ObITb
YTUAM3UPOBAHbI KaK GbITOBbIE 0TX0/bI. MaTtepuansi
11 KOMMOHEHTBI M3aenus (MeTass, 3NeKTPOHHbIE
nnarel, NEMEHTbl NMUTaHWUA W T.0.) HE0OXOAMMO
pasgennTb  neped yTuausaumeit.  YTunnusaumo
130enus Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBIM
C [EeNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH,
B KOTOPOI NPOV3BOANNACH €r0 KCMyaTaLys.

HE ATPSASHANTE OKPY)KAIOLLLYIO CPELY!
BCE JAHHBIE, COMEPXALLNECA B 3TOA MHCTPYKLIMK,

MOMYT bbiTb M3MEHEHBI B JIOBOE BPEMA W BE3
MPEABAPUTENBHOIO YBEAOMIEHNA.

BCE PASMEPbI MTPUBEAEHD!I B MANIUMETPAX, ECIU HE
YKA3AHO IHOE.
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